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Caracteristici de bază

Funcţie Valoare
Denumirea engleză Dead Man's Gold

ID joc ELK 10194

Categorie produs Cazinou

Tip de joc Slot

Client HTML5

RTP teoretic 94.0%

Linii De la 4 096 până la 262 144 de direcţii de
câștig

Jackpot Nu

Role 6 role

Rânduri 4 rânduri

Frecvenţa de câștig 22.1%

Pariu minim 1.00 lei

Pariu maxim 500.00 lei

Expunere maximă Pariu maxim 25 000x

Câștig maxim cu un singur
spin Pariu maxim 25 000x

Câștig maxim 12,500,000.00 lei



Descrierea jocului

Vânătorul de comori și aventurierul îndrăzneţ Kane Steel s-a întors! După ce
a descifrat codurile și desenele din jurnalul strămoșului său corsar, Căpitanul
"Long John" Steel, Kane a descoperit pe insula Tortuga din Caraibe o colonie
secretă de piraţi care se credea pierdută.

Dead Man's Gold este un slot cu 6 coloane, 4 rânduri și simboluri care cad.
Câștigurile cu simboluri declanșează caracteristica avalanche, care extinde
rolele în sus, până la un maxim de 8 rânduri. Jocul include simboluri
explozive, simboluri Wild ascunse, o caracteristică multiplicator și un joc
bonus cu drop-uri gratuite.

În spatele simbolurilor Comoară-ţintă se află simboluri Wild ascunse. Dacă
tragi cu tunul în simbolurile ţintă, vei descoperi simbolurile Wild ascunse și
vei elimina simbolurile adiacente care nu sunt câștigătoare. Tunurile piraţilor
au nevoie de simboluri Ghiulea pentru a fi activate. Dacă sunt marcate cu
semnul "X", Comorile-ţintă cu multiplicator asigură o creștere a
multiplicatorului global, dezvăluie simboluri Wild ascunse și elimină
simbolurile adiacente care nu sunt câștigătoare.



Vedere joc
Valoarea pariului și soldul sunt mereu afișate în valuta aleasă de jucător, pe
bara de informaţii din subsolul ferestrei de joc. Această informaţie este
mereu disponibilă pe parcursul jocului. Câștigurile se afișează în valuta
aleasă, la mijlocul barei de informaţii care se află în subsolul ferestrei de joc.



Linii de plată
Cele 4 096 de direcţii de câștig oferite la început pot deveni 262 144 pe
parcursul jocului. RTP-ul este stabilit în regulile jocului și este același pentru
toate direcţiile.



Simboluri speciale

Imagine simbol Funcţie
Simbolul Wild înlocuiește orice simbol, cu excepţia
simbolurilor Bonus, Comoară-ţintă, Comoară-ţintă cu
multiplicator, Cufăr Fără Fund și Ghiulea.

Trei sau mai multe simboluri Bonus declanșează jocul
bonus cu drop-uri gratuite. Drop-urile gratuite pot fi
redeclanșate.

Cufărul Fără Fund este un simbol de blocare care
generează și umple spaţiile goale de pe aceeași
coloană cu simboluri Valoare mare, simboluri Wild și
simboluri Ghiulea până la rândul superior obţinut.

Comorile-ţintă cu multiplicator majorează
multiplicatorul global persistent și dezvăluie simboluri
Wild ascunse atunci când sunt lovite de Tunurile
piraţilor. Simbolurile necâștigătoare din jurul Comorilor-
ţintă cu multiplicator sunt eliminate.

Comorile-ţintă dezvăluie simboluri Wild ascunse atunci
când sunt lovite de Tunurile piraţilor.

Ghiulelele sunt simboluri blocante care activează
caracteristica Tunurile piraţilor.

Caracteristici joc







Joc bonus
O combinaţie de trei sau mai multe simboluri Bonus în timpul modului Normal
declanșează modul Bonus cu drop-uri gratuite.



Clarificări butoane

Buton Nume

Meniu

Niveluri de pariu

Spin

Auto Spin

Lobby

Tabel de plăţi

Reguli

Setări

Istoric

Promoţii



Regulile jocului

Dead Man's Gold este un slot cu 6 role, 4 rânduri și simboluri care cad.
Coloanele se pot extinde în sus, până la un maxim de 8 rânduri.

Fiecare drop suplimentar de simboluri va adăuga un rând suplimentar de
simboluri, până la un maxim de 8 rânduri, crescând astfel numărul de
direcţii de câștig. Numărul de direcţii de câștig se mărește odată cu
creșterea numărului de rânduri.
4 rânduri: 4 096 de direcţii de câștig
5 rânduri: 15 625 direcţii de câștig
6 rânduri: 46 656 direcţii de câștig
7 rânduri: 117 649 direcţii de câștig
8 rânduri: 262 144 direcţii de câștig

În modul Normal, toate drop-urile încep cu 4 rânduri și 4 096 direcţii de
câștig.

Pariul minim este de 1.00 lei, iar pariul maxim este de 500.00 lei.

Fiecare pariu valorează 100 fise.

Câștigurile încep cu rola cea mai din stânga și se plătesc doar de la
stânga la dreapta pe rolele consecutive. Nu sunt permise spaţii libere. Se
achită doar cel mai mare câștig pe linie de plată activă.

O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat atunci când jucătorul
apasă pe butonul Spin.

Jocul poate fi jucat automat prin activarea funcţiei Auto Spin. Ţine apăsat
butonul Spin sau apasă Auto Spin pentru a seta numărul de runde jucate
automat.

Câștigurile și combinaţiile câștigătoare se plătesc în conformitate cu
Tabelul de plăţi.

Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului sau în fise. Jucătorul poate
schimba preferinţa din Setări.

Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului.



Dead Man's Gold se joacă în două moduri: modul Normal și modul Bonus
cu drop-uri gratuite.

Simbolurile cu valoare mică, medie și ridicată există în patru mărimi:
Standard 1x1, Super 2x2, Mega 3x3 și Epic 4x4. Toate simbolurile mari
sunt considerate ca fiind alcătuite din numărul de simboluri 1x1 pe care le
acoperă, de ex. 1 simbol Super 2x2 este considerat ca reprezentând 4
simboluri Standard 1x1.

Simbolurile Wild există în trei mărimi: Standard 1x1, Super 2x2 și Mega
3x3.

Spaţiile libere care apar sub simbolurile mari sunt umplute cu simboluri
1x1 de același tip ca și simbolul mare astfel încât să ajungă la o stare de
inactivitate stabilă pe orizontală. Dacă un simbol Cufăr fără fund se află
sub un simbol mare în momentul în care se creează un spaţiu gol, Cufărul
fără fund va umple spaţiul gol, împingând potenţial simbolul mare în sus,
conform caracteristicii sale.

Toate simbolurile care se extind dincolo de numărul curent de rânduri
acordă o reumplere până la cel mai înalt rând atins în urma extensiei de
simboluri. Reumplerea cu simboluri continuă în funcţie de acest nou
număr de rânduri, care poate fi extins până la un maxim de 8 rânduri.

Simbolul Wild înlocuiește orice simbol, cu excepţia simbolurilor Bonus,
Comoară-ţintă, Comoară-ţintă cu multiplicator, Cufăr Fără Fund și
Ghiulea. O linie de plată formată integral din simboluri Wild plătește la fel
ca simbolul cu cea mai mare valoare.

Cufărul Fără Fund este un generator blocant de simboluri active și poată
să apară la orice drop. Atunci când pe coloana pe care se află simbolul
Cufăr Fără Fund apare un spaţiu liber, Cufărul se deschide expulzând
simboluri Valoare mare, simboluri Wild și simboluri Ghiulea, care umplu
numărul respectiv de rânduri.

Simbolurile Comoară-ţintă și Comoară-ţintă cu multiplicator pot avea
mărimi diferite, însă, indiferent de mărime, se comportă ca un simbol unic
atunci când sunt lovite de Tunurile piraţilor.



Tunurile piraţilor trag imediat asupra Comorilor-ţintă de pe grilă atunci
când toate simbolurile au căzut și cel puţin o Ghiulea a fost colectată.
Ghiuleaua folosită pentru a trage cu tunul este consumată și eliminată.
Tunurile piraţilor trag în Comorile-ţintă de la stânga la dreapta, vizând
simbolul cel mai mare atunci când există mai multe simboluri în aceeași
coloană. Ulterior, spaţiile goale sunt umplute cu simboluri suplimentare.
Tunurile piraţilor continuă să tragă atâta timp cât mai există Ghiulele și
Comori-ţintă pe grilă.

Atunci când sunt lovite de Tunurile piraţilor, simbolurile Comoară-ţintă
dezvăluie simbolurile Wild ascunse în spatele lor și distrug simbolurile
necâștigătoare din jur. Simbolurile Comoară-ţintă, Cufăr Fără Fund și
Bonus adiacente nu sunt afectate.

Atunci când sunt lovite de Tunurile piraţilor, simbolurile Comoară-ţintă cu
multiplicator majorează multiplicatorul global persistent, dezvăluie
simbolurile Wild ascunse în spatele lor și elimină simbolurile adiacente
care nu sunt câștigătoare. Simbolurile Comoară-ţintă, Cufăr Fără Fund și
Bonus adiacente nu sunt afectate.

Multiplicatorul global poate fi afectat doar de un simbol Comoară-ţintă cu
multiplicator în care s-a tras cu Tunurile piraţilor. Creșterea
multiplicatorului nu depinde de mărimea Comorii-ţintă cu multiplicator și
are loc înainte de plată. Multiplicatorul global este persistent și nu scade
niciodată în timpul unei runde de joc în desfășurare.

Simbolurile Ghiulea pot avea mărimi diferite și acordă câte o lovitură
pentru fiecare simbol 1x1 pe care îl acoperă; de exemplu, un simbol
Ghiulea cu mărimea 1x2 acordă două lovituri cu tunul. Ghiulelele sunt
colectate imediat după ce au căzut toate simbolurile, cu condiţia să
existe cel puţin un câștig pe grilă. Atunci când este goală, cutia pentru
Ghiulele este eliminată după ce se declanșează următoarea
caracteristică avalanche.

O combinaţie de trei sau mai multe simboluri Bonus în timpul modului
Normal declanșează modul Bonus cu drop-uri gratuite.
3 simboluri Bonus: 10 drop-uri gratuite



4 simboluri Bonus: 15 drop-uri gratuite
5 simboluri Bonus: 20 drop-uri gratuite
6 simboluri Bonus: 25 drop-uri gratuite

Numărul de încercări de tragere cu ghiuleaua colectate și multiplicatorul
global acumulat la momentul respectiv sunt integrate în jocul bonus.

Comorile-ţintă și Comorile-ţintă cu multiplicator rămân persistente între
drop-uri până în momentul în care sunt parte a unui câștig. Cufărul Fără
Fund rămâne persistent pe întreaga durată a jocului bonus.

O combinaţie de trei sau mai multe simboluri Bonus în timpul modului
Bonus redeclanșează drop-uri gratuite suplimentare. Numărul de drop-uri
gratuite suplimentare este stabilit în același mod ca la declanșarea iniţială
a jocului bonus.

Jocul bonus cu drop-uri gratuite se încheie atunci când nu mai rămân
drop-uri gratuite sau când a fost atins plafonul de câștiguri.

Câștigurile sunt achitate la sfârșitul modului Bonus.

Pariurile nu pot fi modificate în timpul unei runde de joc aflate în
desfășurare.

O rundă de joc se încheie imediat ce se atinge plafonul de câștiguri, iar
câștigurile colectate până atunci sunt plătite.

Plata teoretică (RTP) în Dead Man's Gold este de 94.0%.

Jocul va fi plafonat la 25 000x pariul plasat.

În cazul unei erori de funcţionare, toate pariurile și câștigurile sunt
anulate.



X-iter

Clarificări butoane X-iter

Buton Nume

Zonă Mare

Jefuitor de Cufere

Rotire cu Super
Tun

Bonus

Super Bonus



Reguli X-iter
Caracteristica X-iter oferă câteva moduri de joc diferite.

Super bonus:
garantează o rundă de joc cu acces la un joc super bonus cu minimum 10
drop-uri gratuite și cu muniţie nelimitată pentru Tunurile piraţilor la preţul de
500x pariul selectat. Comorile-ţintă rămân sticky până când devin parte a
unui câștig, în timp ce Cufărul Fără Fund rămâne sticky pe întreaga durată a
jocului bonus.

Bonus:
garantează o rundă de joc cu acces la jocul bonus la preţul de 100x pariul
selectat. Comorile-ţintă rămân sticky până când devin parte a unui câștig, în
timp ce Cufărul Fără Fund rămâne sticky pe întreaga durată a jocului bonus.

Rotire cu Super Tun:
o rotire după care Tunurile piraţilor pot lansa o cantitate nelimitată de
Ghiulele. 3 sai mai multe simboluri Bonus declanșate acordă un Super Bonus
la preţul de 25x pariul selectat.

Jefuitor de Cufere:
o rotire cu un simbol Cufăr Fără Fund garantat la costul de 10x pariul selectat.

Zonă Mare:
o rotire cu un simbol mare garantat la preţul de 5x pariul selectat.

Caracteristicile X-iter pot fi activate numai în cadrul jocului de bază.

Costul minim pentru X-iter este de 5.00 lei, iar costul maxim este de
250,000.00 lei.

Câștigul teoretic (RTP) pentru toate modurile de joc X-iter din cadrul Dead
Man's Gold este de 94.0%.

Toate regulile de joc se aplică și pentru caracteristicile X-iter.



Contact info: sales@elk-studios.com


